



Юбилею посвящается

СМОЛЕНСКИЙ ТЕАТР В МОСКВЕ

В Москве, в помещении Кремлевского театра, продолжают гастроли одного из старейших театральных коллективов России — Смоленского драматического.

Среди спектаклей, показанных на столичной сцене, — героическая комедия В. Соловьева «Денис Давыдов» («Недаром помнит вся Россия...»).

Эту свою работу театр готовил особенно тщательно, с большой любовью. Он посвятил ее 1100-летию Смоленска и двадцатой годовщине освобождения города от гитлеровских оккупантов, отмечаемым в сентябре.

Московский зритель очень тепло принял патристический спектакль. Особенной похвалы заслуживают вдохновенное исполнение роли Кутузова артистом С. А. Чередниковым, темпераментный, яркий образ гусарского полковника и партизанского вождя Дениса Давыдова, созданный молодым актером Г. П. Банининым, а также заслуженный артист Бурят-Монгольской АССР Б. П. Федоров в роли Барилая де Толли и В. И. Макаров — князь Волконский.

Из женских персонажей хочется отметить партизанку Василию. Ее очень сочно сыграла артистка Л. В. Ставровская.

На рисунке: артист Г. П. Банинин в роли Дениса Давыдова.

П. СКОТАРЬ.
Рисунок автора.

«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

г. МОСКВА

24 СЕН 1953